11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3pact: 80

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/187418/answer/187419




[To BceM 3TUM JaHHBIM abCOMIOTHBIE TIOKA3aHUs K TaKOM omepanuu ecTb. B mobom cnydae, Bamu
IOKTOPa He XOTSAT BaM HaBpeguTh, MO3TOMY CIIeIyeT IIPUCTYIIAThCS K UX PEKOMEH/AIUSIM.

Mo03KHO, KOHEYHO, ITOTIBITAaThCSI YCTAHOBUTH HE(POCTOMY CJieBa B HafexXK[e Ha TO, YTO QYHKIUS
TUAPOHEe(pPOTUYECKON TOYKM BOCCTAHOBUTCS U YUIYT BOCIIAJUTEIbHEIE SBIEHHUS.



